

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
49	23.03.24	Поплавская И.А.	ЛГБ

Задание 1.

«Вегера ма шуторе бенг жиманьки» Ч.В. Гоголь,
 «Вегер в Византии» Ирвин Шоу, «Вегер мастуласет
 утрац» Амиса Ритц, «Однажды вегером» Наташа Честерова.

Задание 2.

- A) „Капитанская дочка“ А.С. Грибоедов
 Б) „Недоросль“ Д.И. Фонвизин
 В) „Анна Каренина“ Л.Н. Толстой
 Г) „Тихий Дон“ Михаил Александрович

40.

Задание 3.

К.Р. Розеев, В.К. Клокешбендер, А.И. Одобесчиков,
 Ф.М. Глинка, А.А. Бестужев-Марлинский.

40.

Задание 4.

Айдоэзид - это стилистическая фигура, содержащая указание, ассоциацию или намек на certain literature, исторический или политический факт, заимствованный в текстовой культуре или в разговорной речи. Григории забытое произведения стихотворение „Я вас любил“ сочинял Бродский, поэтам М. Булгаков, „мастер и маргарита“

50.

Задание 5.

- A) „Чедоросль“ Д.И. Фонвизин
 Б) „Бесенің шүг“ Ч.С. Гүргемеб
 В) „Каштамас“ А.П. Гайдай
 Г) „Летьша ма дәре“ Л.М. Андреев.
 Д) Грин „Айле паруса“

50.

Задание 6.

- A) В
 Б) Г
 В) А

Г) БД) Р

35

Задание 7.

Я бы хотела поставить в театре пьесу по шотландской комедии А.С. Грибоедова „Горе от ума“. В этой пьесе я бы показала людям, что учение - это башмак. Я сделала бы аукцион на конфеттичные "беса изменившего" и "беса испытывающего" для раскрытия проблем общества.

Еще один аукцион - любовники треугольники, возникшие между гаечками, сорбет и конфетами. Моя пьеса отразила бы весь спектр изменений таким образом, каким ее написал сам автор.

65.

Задание 8.

А) И.А. КроцовБ) А. ЧувильдинВ) В. НабоковГ) В. Распутин.

85.

Задание 9.

А.С. Грибоедов „Горе от ума“А-В-БИ. А. Бунин „Кавказ“Б-В-АМ.А. Осоргин „Пенсне“В-Б-А

95.

Задание 11.

Знаменитый писатель А.И. Горький написал огрыи о избестном чудоцественном и изумительном критике Владимира Васильевича Стасова, с которым он познакомился в августе 1904 года на дне И.Е. Репина в Кузине.

В магазине огрыя Горький сраживается с та-

сова с течи людьми, из которых обладают
небольшой, добродушной любовью и чистотой и венецианской
в творческую эмбрион "Речицей,
стихией и богом" Стасова было искусство,
но он всегда изгажал пылью от любви и
чести". Это именно Горького, мир видел
Стасова, мастерской, в которой люди пишут
картины, книги, строят школы, высыпают
из широкорта прекрасные темы, создают
величественные здания". М. Горький описал
портрет Стасова в одиночном предложении, используя
при этом интересную метафору. "Герой
редакции большого роста, с большими и густыми
сердечами, он много видел, много знал, он мо-
жет и чист и возбуждает любовь и честь"; - пи-
шет автор о нем, как будто сравнивал его с
ребенком, у которого чистая душа и боль-
шое сердце.

Горький заменил свой огрызок такой фразой:
"Вот геновей, который делает все, что мог, и
все, что мог, - сделает...". Я думаю, что ав-
тор огрызка считал Стасова геновеем, без-
并不意味шим душу до всего, что мог, ведь у него
было чистое сердце. Горький считал, что Стасов
делает все возможное, (для него) что было в его
имени.

28 б.

Задание 10.

В статье "Кошчуб" известного литературоведа
Ю.И. Аинеца Башова написано о том, что, познав
Кошчурова - деревенской литературы" критик срав-
нивает ее с природой и досугом, с теми-то родными
и (несколько) лесными птицами.

3 б.

$$51 + 28 = 79 б.$$